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Σήμερα το “ύστατο χαίρε” στον Μητροπολίτη 
Κορίνθου κυρό Διονύσιο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κορίνθου, Σικυώνος, Ζεμενού, Ταρσού και Πολυφέγγους

Η Αποστολική Μητρόπολη της Κορίνθου σήμερα λέει το 
“ύστατο χαίρε” στον μακαριστό Μητροπολίτη Κορίνθου, 
Σικυώνος, Ζεμενού, Ταρσού και Πολυφέγγους κυρό Διονύσιο. 
Οι καμπάνες του Καθεδρικού Ιερού Ναού του Αποστόλου 
Παύλου στην Κόρινθο ηχούν πένθιμα, οι σημαίες κυματίζουν 
μεσίστιες, ενώ η 9η Αυγούστου έχει κηρυχθεί ημέρα πένθους 
για τον Δήμο. Πολιτικοί, αυτοδιοικητικοί, κλήρος και λαός 
αποχαιρετούν τον αγαπημένο τους ποιμενάρχη ο οποίος επί 19 
έτη επιτέλεσε σπουδαίο έργο.

Η Εξόδιος Ακολουθία θα τελεστεί σήμερα στις 11πμ στον Καθεδρικό Ι. Ναό του 
Αποστόλου Παύλου Κορίνθου προεξάρχοντος του Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου 
Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερωνύμου, σύμφωνα με όλα τα προβλεπόμενα 
κατά την εκκλησιαστική τάξη για την κοίμηση εν ενεργεία Μητροπολίτη.
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Μετά το πέρας της τελετής θα επακολουθήσει νεκρική πομπή υπό τον παιανισμό 
της Φιλαρμονικής του Δήμου Κορινθίων και με τη συμμετοχή Στρατιωτικού 
Αγήματος εκ της Σχολής Μηχανικού Λουτρακίου προς το Κοιμητήριο της 
Ζωοδόχου Πηγής Κορίνθου δια μέσου των οδών Νοταρά – Εθνικής Αντιστάσεως – 
Άργους.

Η ταφή θα πραγματοποιηθεί στο κοιμητήριο της Ζωοδόχου Πηγής Κορίνθου.

Σημειώνεται ότι ο μακαριστός Μητροπολίτης, μετά από πολύμηνη ασθένεια, 
εκοιμήθη το βράδυ της Πέμπτης, 7 Αυγούστου 2025, σε ηλικία 73 ετών. Το 
σκήνωμά του τέθηκε σε λαϊκό προσκύνημα τέθηκε από το απόγευμα της 
Παρασκευής. [Διαβάστε αναλυτικά ΕΔΩ]

Υπουργός Μεταφορών και Υποδομών: “Ο Μητροπολίτης 
Διονύσιος υπήρξε μια ξεχωριστή προσωπικότητα”
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Ως μια ξεχωριστή προσωπικότητα που αγαπούσε την Ελλάδα και αφιερώθηκε στο 
ποίμνιο του και στον τόπο χαρακτήρισε τον μακαριστό Μητροπολίτη Κορίνθου 
κυρό Διονύσιο, ο Υπουργός Μεταφορών και Υποδομών και Βουλευτής Κορινθίας με 
τη Νέα Δημοκρατία, Χρίστος Δήμας.

“Δυστυχώς σήμερα εκοιμήθη ο Μητροπολίτης Κορίνθου Διονύσιος. Μια ξεχωριστή 
προσωπικότητα που αγαπούσε την Ελλάδα και αφιερώθηκε στο ποίμνιο του και 
στον τόπο μας. Θα τον θυμάμαι ως έναν δυναμικό και αφοσιωμένο ιεράρχη που 
ήταν πάντα δίπλα στους ανθρώπους και ιδιαίτερα στα παιδιά και τη νεολαία. 
Έδωσε τα τελευταία χρόνια μια σκληρή μάχη, μέχρι το τέλος με δύναμη ψυχής και 
αξιοπρέπεια. Ας είναι ελαφρύ το χώμα που θα τον σκεπάζει”, έφραψε σε ανάρτησή 
του.

Υφυπουργός Χωροταξίας και Περιβάλλοντος: “Υπήρξε για 
όλους μας ένα στήριγμα πίστης, λόγου και πράξης”



Ο Μητροπολίτης Κορίνθου Διονύσιος υπήρξε για όλους ένα στήριγμα πίστης, λόγου 
και πράξης τόνισε σε ανάρτησή του ο Υφυπουργός Χωροταξίας και Περιβάλλοντος, 
Νίκος Ταγαράς. 

“Ο Μητροπολίτης μας δεν ήταν μόνο ένας φωτισμένος ιεράρχης. Υπήρξε για όλους 
μας ένα στήριγμα πίστης, λόγου και πράξης. Με πνευματικό βάθος, αληθινή 
καλοσύνη και πατρική παρουσία, στάθηκε κοντά σε κάθε άνθρωπο – χωρίς 
διακρίσεις, χωρίς όρους.

Για μένα, η απώλειά του είναι προσωπική. Ήταν φίλος, συνοδοιπόρος στον κοινό 
μας αγώνα για το καλό του τόπου και η μεταξύ μας σχέση στηριζόταν πάντα στον 
αμοιβαίο σεβασμό και στην αγάπη για τον άνθρωπο”, ανέφερε μεταξύ άλλων.

Διαβάστε αναλυτικά ΕΔΩ

Ο Περιφερειάρχης Πελοποννήσου για την εκδημία του 
μακαριστού Ιεράρχη
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Ο Μητροπολίτης Κορίνθου κυρός Διονύσιος υπηρέτησε με αφοσίωση και αγάπη το 
ποίμνιό του ανέφερε, μεταξύ άλλων, ο Περιφερειάρχης Πελοποννήσου, Δημήτρης 
Πτωχός, για την εκδημία του μακαριστού Ιεράρχη, ο οποίος εκοιμήθη το βράδυ 
της Πέμπτης, 7 Αυγούστου 2025, σε ηλικία 73 ετών.

“Η Πελοπόννησος θρηνεί την εκδημία ενός σπουδαίου και φωτισμένου Ιεράρχη της 
Εκκλησίας της Ελλάδος, του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Κορίνθου Διονυσίου. 
Με πολυετή και γόνιμη διακονία, ο εκλιπών υπηρέτησε με αφοσίωση και αγάπη το 
ποίμνιό του, αναπτύσσοντας πλούσιο πνευματικό, κοινωνικό και φιλανθρωπικό 
έργο, το οποίο θα αποτελεί πάντοτε πολύτιμη παρακαταθήκη για τον τόπο μας. 
Συμμετέχω ειλικρινά στο πένθος της Ιεράς Μητροπόλεως Κορίνθου και εκφράζω 
τα θερμά μου συλλυπητήρια στο πλήρωμα της Εκκλησίας, στους συνεργάτες του 
και στους οικείους του. Αιωνία του η μνήμη”, τόνισε ο κ. Πτωχός στο 
συλλυπητήριο μήνυμά του.

Ο Δήμαρχος Κορίνθου για το έργο του μακαριστού 
Μητροπολίτη



Στο μεγάλο εκκλησιαστικό και κοινωνικό έργο του μακαριστού Μητροπολίτη 
Κορίνθου κυρού Διονυσίου αναφέρθηκε σε ανάρτησή του ο Δήμαρχος Κορίνθου, 
Νίκος Σταυρέλης, υπογραμμίζοντας ότι η εκδημία του Ποιμενάρχη αφήνει ένα 
μεγάλο κενό.

“Είχα την τύχη και την τιμή να τον γνωρίσω προσωπικά. Ήταν για μένα όχι μόνο 
ένας πνευματικός οδηγός, αλλά και ένας συνομιλητής με σκέψη βαθιά, λόγο 
ουσιαστικό και καρδιά ανοιχτή. Με αμοιβαία εκτίμηση και σεβασμό. Πολλές φορές 
μιλούσε για το βάρος και τη σπουδαιότητα της Μητρόπολής μας, τονίζοντας με 
συγκίνηση πως πρώτος της Επίσκοπος υπήρξε ο Απόστολος Παύλος. Γι αυτό και 
για τον ίδιο η ποιμαντορία του εδώ δεν ήταν απλώς μια ιστορική αναφορά, αλλά 
ένα ιερό χρέος που μετουσίωνε σε καθημερινό έργο.

Η εκδημία του αφήνει ένα μεγάλο κενό. Ο επόμενος Μητροπολίτης θα κληθεί να 
συνεχίσει ένα δύσκολο και σπουδαίο έργο, με υψηλές απαιτήσεις και μεγάλες 
προσδοκίες”, έγραψε μεταξύ άλλων. [Διαβάστε αναλυτικά ΕΔΩ]

Διαβάστε σχετικά

Ο Κορίνθου Διονύσιος για την Εκκλησία, την Πατρίδα και την 
Οικογένεια – Η συνέντευξη στη Μαρία Γιαχνάκη (ΒΙΝΤΕΟ)
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Μητρόπολη Κορίνθου: Λεπτομέρειες για την Εξόδιο Ακολουθία 
του Μητροπολίτη κυρού Διονυσίου

Η Αποστολική Εκκλησία της Κορίνθου πενθεί – Το απόγευμα η 
υποδοχή του σκηνώματος του κυρού Διονυσίου, το Σάββατο η 
Εξόδιος Ακολουθία

Δήμος Κορίνθου: Μεσίστιες κυματίζουν οι σημαίες – Ημέρα 
πένθους η 9η Αυγούστου

Εκοιμήθη ο Μητροπολίτης Κορίνθου Διονύσιος
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